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pure versatility, true nature

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION
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La creatividad no sigue caminos rectos: galopa libre, como un caballo 
que se adapta con elegancia a cada terreno. Así es Versa, una colección 
que nace del equilibrio entre naturaleza y diseño, entre autenticidad 

y �exibilidad.

 Su esencia radica en la capacidad de transformar espacios con 
naturalidad, integrándose con armonía en distintos estilos y 

arquitecturas. Inspirada en la fuerza serena de la piedra y en la libertad 
del movimiento, Versa no impone, se adapta. 

Es una invitación a crear sin límites, a dejar que el espacio respire, 
evolucione y hable con un lenguaje atemporal y orgánico.

Creativity doesn’t follow straight paths. It runs free, like a horse that 
adapts gracefully to any terrain. �at’s Versa, a collection born from 
the balance between nature and design, authenticity and �exibility.

Its essence lies in the ability to transform spaces with ease, blending 
harmoniously into diverse styles and architectural contexts. Inspired 
by the quiet strength of stone and the freedom of movement, Versa 

doesn’t impose. It adapts. 

It is an invitation to create without limits, to let the space breathe, 
evolve and speak through a timeless, deeply organic language.
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20MM SHAPED TECH

ALL IN ONE STRATA TECH

Lo más robusto de Peronda, el porcelánico 
de 20 mm, combina la última tecnología 
cerámica con los bene�cios de 4D Tech, 
ofreciendo el producto más resistente de 
Peronda. Pioneros en producir piezas de 
este espesor con prensa continua, el 20 mm 
se distingue por su ausencia de costilla 
y su base plana, que asegura un total 
contacto con la super�cie de soporte. 

Esto proporciona una resistencia 
extraordinaria, absorbiendo mejor los impactos 
al instalarse sobre plots u otros materiale

NATURAL Y PRECISO

Las texturas y vetas únicas de la naturaleza son la 
fuente de su belleza, y Peronda ha desarrollado 
una tecnología capaz de reproducir estos detalles 
con precisión milimétrica. Los relieves, creados 
con tecnología digital, están perfectamente 
coordinados con la impresión grá�ca, resultando 
en piezas cerámicas increíblemente naturales y 
realistas.

Nada de ilusiones ópticas: lo que ves y tocas es 
real. La veta está donde está el relieve y viceversa. 
Esta precisión técnica permite a Peronda crear 
cerámicas que capturan la verdadera esencia de la 
naturaleza.

Strata Tech fusiona las tecnologías Shaped 
y Layer Tech de Peronda para crear piezas 
cerámicas de gran realismo y precisión. 

Shaped permite relieves digitales perfectamente 
integrados con la grá�ca, mientras que Layer 
Tech aporta efectos táctiles y visuales únicos 
mediante capas superpuestas. Esta combinación 
rede�ne el diseño cerámico con texturas naturales 
y so�sticadas. 

El resultado: super�cies innovadoras, impecables 
y con un impacto visual que abre nuevas 
posibilidades en la decoración.

El acabado “All in one” de Peronda ofrece 
la posibilidad de tener un mismo suelo con 
propiedades uniformes en todos los espacios 
del proyecto. 

Combina suavidad y antideslizamiento, 
eliminando la necesidad de elegir entre 
diferentes productos. Mejora la limpieza en 
zonas húmedas y reduce el stock al satisfacer 
diversas necesidades técnicas con una sola 
referencia. Permite una transición armoniosa 
entre interiores y exteriores, asegurando 
continuidad estética sin preocupaciones por 
formatos o tonos distintos.

�e most robust product from Peronda, 
the 20 mm porcelain tile, combines the latest 
ceramic production technology with the bene�ts 
of 4D Tech, o�ering Peronda’s most resistant 
product. Pioneers in producing pieces of this 
thickness with continuous pressing, the 20 mm 
tile is distinguished by its rib-free design 
and �at base, ensuring full contact with 
the support surface. 

�is provides extraordinary resistance, 
better absorbing impacts when installed 
on plots or other materials.

NATURAL AND PRECISE

�e unique textures and veins of nature are 
the source of its beauty, and Peronda has 
developed technology capable of accurately 
reproducing these details. Reliefs, created 
with digital technology, are perfectly 
coordinated with graphic printing, resulting 
in ceramic pieces that are incredibly natural 
and realistic.

No optical illusions here: what you see and 
touch is real. �e vein aligns exactly with the 
relief, and vice versa. �is technical precision 
allows Peronda to create ceramics that 
capture the true essence of nature.

Strata Tech combines Peronda’s Shaped 
and Layer Tech technologies to create 
ceramic pieces with exceptional realism 
and precision.

 Shaped enables digitally coordinated 
reliefs, while Layer Tech adds unique 
tactile and visual e�ects through layered 
applications. �is fusion rede�nes ceramic 
design with sophisticated, natural textures. 

�e result: innovative surfaces, technically 
�awless and visually striking, opening new 
possibilities in interior design.

�e “All in one” �nish by Peronda o�ers 
the possibility of having the same �oor with 
consistent properties throughout all project 
spaces. 

It combines smoothness and 
slip resistance, eliminating the need to choose 
between di�erent products. It improves 
cleanliness in wet areas and reduces stock by 
meeting various technical needs with a single 
reference. It enables a seamless transition from 
indoor to outdoor spaces, ensuring aesthetic 
continuity without concerns about di�erent 
formats or tones.

unlimited purposes
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Pura luminosidad, equilibrio esencial.
White representa la cara más serena y minimalista de VERSA. 
Su tono claro y matizado potencia la luz natural y ampli�ca los 
espacios, integrándose con �uidez en interiores de inspiración 

nórdica o contemporánea. Es una base neutra que realza la textura 
de la piedra reinterpretada, aportando una elegancia atemporal.

Pure brightness, essential balance.
White represents the most serene and minimalist side of VERSA. 

Its soft, light tone enhances natural light and expands spaces, 
blending e�ortlessly into Nordic or contemporary interiors. It’s 

a neutral base that highlights the reinterpreted stone texture, 
bringing timeless elegance.

WHITE BODY 
33,3 X 100

PORCELAIN
100X100X2 A

PORCELAIN
100X100 SP 
100X100 AS

PORCELAIN
60X120 SP

PORCELAIN
120X120 SP
120X120 A

PORCELAIN
100X275 ST
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PORCELAIN
100 X 275 DECOR ST

PORCELAIN
100 X 275

PORCELAIN
100X100 SP
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WHITE BODY 
33,3 X 100 LINES 1313



Sutileza cromática, so�sticación tranquila.
Beige encarna la armonía perfecta entre tradición y diseño 

contemporáneo. Con matices cálidos y equilibrados, este tono 
aporta profundidad sin estridencias. Es la elección ideal para 

quienes buscan una estética re�nada, capaz de dialogar tanto con 
espacios clásicos como con tendencias actuales.

Subtle hues, quiet sophistication.
Beige embodies the perfect harmony between tradition and 

contemporary design. With warm, balanced undertones, this 
shade adds depth without overwhelming. It’s the ideal choice for 
those seeking a re�ned aesthetic that �ts both classic spaces and 

current trends.

PORCELAIN
100X100X2 A

PORCELAIN
100X100 SP 
100X100 AS

PORCELAIN
60X120 SP

PORCELAIN
120X120 SP
120X120 A

PORCELAIN
100X275 ST
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PORCELAIN
60 X 120 DECOR / 60 X 120 SP 

PORCELAIN
120 X 120 SP / 120 X 120 A 17
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PORCELAIN
60 X 120 DECOR

PORCELAIN
60 X 120 SP 1919



Cálida naturalidad con alma mediterránea.
Sand evoca la calidez suave de la tierra bañada por el sol. Su 

tonalidad acogedora y versátil conecta con lo orgánico, con lo 
cercano. Ideal para crear ambientes envolventes, combina con 
maderas, �bras naturales y estilos que buscan autenticidad sin 

renunciar a la modernidad.

Warm naturalness with a Mediterranean soul.
Sand evokes the gentle warmth of sun-kissed earth. Its welcoming, 
versatile tone connects with the organic and the familiar. Perfect 
for creating immersive environments, it pairs beautifully with 
wood, natural �bers, and styles that seek authenticity without 

sacri�cing modernity.

WHITE BODY 
33,3 X 100

PORCELAIN
100X100X2 A

PORCELAIN
100X100 SP 
100X100 AS

PORCELAIN
60X120 SP

PORCELAIN
120X120 SP
120X120 A

PORCELAIN
100X275 ST
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WHITE BODY 
33,3 X 100 LINES

WHITE BODY 
33,3 X 100

PORCELAIN
100X100 AS 2323
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WHITE BODY
33,3X100

WHITE BODY
33,3X100 LINES

PORCELAIN
100X100 SP



PORCELAIN
60X120 DECOR

PORCELAIN
120X120 SP 2727



PORCELAIN
100 X 275 DECOR

WHITE BODY 
33,3 X 100

WHITE BODY 
KAIZEN HONEY DECOR

PORCELAIN
KAIZEN HONEY
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VERSA
porcelain

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHED DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

SHADE 
VARIATION

STRATA - - - Class 1 > 0,42
V2

SHAPED R9 - - Class 1 > 0,42

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

Recti�ed

Thickness

Patterns

Finished

SAND

WHITE

VERSA WALL
white body wall tile

N
A

TU
R

A
L

LI
N

ES

33,3*100 cm | 13*39” 33,3*100 cm | 13*39” 33,3*100 cm | 13*39”

8,6 mm 9,8 mm 9,8 mm

12 12 12

NATURAL NATURAL LINES NATURAL WAVES

BN65 BN66  BN66  

43061 43062 43063

43060 43064 43065

W
A

V
ES

100*275 cm 
39*108”

120*120 cm
48*48”

100*100 cm
39*39”

100*100 cm
39*39”

60*120 cm
24 * 48 cm

60*120 cm
24 * 48 cm

6 mm 6 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 20 mm 9 mm 9 mm

6 6 10 10 15 15 15 12 12

STRATA STRATA
DECOR

SHAPED ANTISLIP ALL IN 
ONE

SHAPED ANTISLIP 
20 mm

SHAPED SHAPED
DECOR

BN170 BN172 BN164 BN165 BN167 BN166 BN145 BN174 BN173

42627 42630 42657 42660 42820 42826 42831 43418 43428

42628 42631 42658 42661 42821 42828 42832 43419 43429

42629 42632 42659 42662 42822 42829 42833 43420 43430

Recti�ed

Thickness

Patterns

Finished

BEIGE

SAND

WHITE

STRATA 6 mm

100 * 275

STRATA 6 mm
DECOR

100 * 275

SHAPED 9 mm
ANTISLIP 9 mm

120 * 120

SHAPED 8 mm
ALL IN ONE 8 mm

100 * 100

ANTISLIP 20 mm

100 * 100

SHAPED
9 mm

60 * 120

SHAPED
9 mm

60 * 120

SHAPED
9 mm

60 * 120

VERSA White  |  wall VERSA Sand  |  wall

VERSA White Lines  |  wall VERSA Sand  Lines |  wall

VERSA White Waves  |  wall VERSA Sand Waves   |  wall

VERSA White  | Porcelain

VERSA White decor (60x120)  | Porcelain VERSA Sand decor (60x120)  | Porcelain VERSA Beige decor (60x120)  | Porcelain

VERSA Beige  | PorcelainVERSA Sand  | Porcelain
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EMBALAJE | PACKING (Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

FORMATO | SIZES CAJAS | BOXES PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño aprox. cm m2 m2

100*100*0,8 2 2 39,3 32 64 1299,6 112*112*100 1058,79 1181,9

100*100*2 1 1 49,2 24 24 1222,8 112*112*77 421,98 471,05

120*120*0,9 1 1,44 32 40 57,6 1336 136*122*72 926,95 1034,73

60*120*0,9 2 1,44 30,2 30 43,2 929,8 80*120*75 998,92 1115,08

33,3*100*0,86 6 2 30,40 21 42 663 110*118*48 1344 1512

33,3*100*0,98 5 1,67 27,90 21 35,07 611 110*118*48 1227 1368

inch units ft2 Ib Boxes ft2 Ib Sizes Inch approx. ft2 ft2

39 3/8*39 3/8*5/16 2 21,53 86,64 32 688,89 2865,12 44 1/16*44 1/16*39 3/8 11396,71 12721,85

39 3/8*39 3/8*13/16 1 10,76 108,47 24 258,33 2695,81 44 1/16*44 1/16*30 5/16 4542,15 5070,34

47 1/4*47 1/4*3/8 1 15,50 70,55 40 620,00 2945,37 53 9/16*48*28 3/8 9977,60 11137,73

23 5/8*47 1/4*3/8 2 15,50 66,58 30 465,00 2049,86 31 1/2*47 1/4 *29 1/2 10752,27 12002,61

13 1/8*39 3/8*5/16 6 21,52 67,02 21 452,08 1461,66 41 5/16*46 7/16*18 7/8 14466,7 16275,03

13 1/8*39 3/8*3/8 5 17,97 61,50 21 377,49 1347,02 41 5/16*46 7/16*18 7/8 13207,32 14725,03

EMBALAJE PLACA | SLAB PACKING (Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

1 PLACA | SLAB
CAJÓN MADERA
WOODEN CRATE

CONT./20’ 25000 KG. CONT./40’ 25000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Cajones m2 kg Cajones m2 kg

100*275*0,6 2,75 38,5 20 55 869 24 1320 20856 29 1595 25201

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib Crates ft2 lb Crates ft2 lb

39 3/8*108 
1/4*1/4

29,6 84,88 20 592 1916 24 14208,4 45980 29 17168,4 55558,7
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P.V. Peldaño Vierteagua | Pool Coping

20 * 120 cm | 8 * 48” P70 
20 * 100 cm | 8 * 39” P82
20 * 60 cm | 8 * 24” P61

ANG.P.V.  Peldaño vierteagua angulo | Pool Coping internal 
corner

20 * 120 cm | 8 * 48” P86
20 * 100 cm | 8 * 39” P80
20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P86
20 * 60 cm | 8 * 24” P70
(PACK 2 units)

E.P.V. Peldaño vierteagua esquina | Pool Coping external 
corner

20 * 120 cm | 8 * 48” P86
20 * 100 cm | 8 * 39” P80
20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P86
20 * 60 cm | 8 * 24” P70
(PACK 2 units)

REJ. Rejilla | Drainage grate

      

15*60*1,8 cm | 6*24”  P54
15*50*1,6 cm | 6*20”  P87
15*50*2 cm | 6*20”  P54

ANG.REJ. Angulo rejilla | Angle corner drainage grate

     

15*60*1,8 cm | 6*24”  P75 
15*50*1,6 cm | 6*20”  P74 
15*50*2 cm | 6*20”  P86 
(PACK 2 units)

T.REJ. Taco rejilla | Square corner drainage grate

15*15*1,8 cm | 6*6”  P85
15*15*1,6 cm | 6*6”  P66
15*15*2 cm | 6*6”  P71     

PR.  Peldaño Romo | Rounded stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P85
30*120 cm | 12*48”  P77
30*60 cm | 12*24”  P64

PL. /18.  Peldaño técnico | Technical stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P74
30*120 cm | 12*48” P75
30*60 cm | 12*24”  P54 

PT.  Peldaño técnico | Technical stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P74
30*120 cm | 12*48”  P75
30*60 cm | 12*24”  P54
a = espesor| thickness   b = a*3

PTF.  Peldaño técnico frontal | Frontal technical stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P76
30*120 cm | 12*48”  P74
30*60 cm | 12*24”  P87
a = espesor| thickness   b = a*3

R. Rodapie - Skirting

8*120 cm | 3*48”  P49
8*60 cm | 3*24”  P34

S.K.I. S.K.D. Z.R.I. Z.R.D.

8*30 cm | 3*12” P55

PIEZA COMPLEMENTARIA | COMPLEMENTARY PIECE PIEZA ESPECIAL PISCINA | SPECIAL PIECE POOL

Las baldosas cerámicas una vez que llegan al final de su vida útil son un residuo inerte, que para su correcta gestión debe ser entregado a un gestor autorizado de residuos, 
favoreciendo su reciclado. Once ceramic tiles reach the end of their useful life, they are inert waste. For their proper management, they should be given to an authorized waste 
management body for recycling purposes.

El papel utilizado para producir este catálogo proviene de bosques gestionados de forma responsable y de otras fuentes controladas que garantizan la protección del medio ambi-
ente. The paper used to produce this catalog comes from responsibly managed forests and other controlled sources for greater environmental protection.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben considerarse aproximados, y no exactos. All colours and hues appearing in this catalogue 
should be considered approximate, only in view of the printing processes involved. 

Los derechos de todos los contenidos (textos, fotografías, dibujos, diseños etc) del presente catálogo son propiedad de PERONDA GROUP, S.A (o en su defecto, cuentan con los 
correspondientes permisos y autorizaciones de sus titulares).  No está permitida la reproducción total o parcial de esta publicación, ni su tratamiento informático, ni la transmisión 
de ninguna forma o por cualquier medio, ya sea electrónico, mecánico, por fotocopia, por registro u otros medios, sin el permiso previo y por escrito de los titulares del copyright. 
The rights of all contents (texts, photographs, drawings, designs, etc.) of this catalogue remain the property of PERONDA GROUP, S.A (or, failing that, they have the corresponding 
permissions and authorizations of the owners). No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, 
mechanical, photocopying, recording or otherwise, without the prior written permission of the copyright holders.

© PERONDA GROUP 2025
Av.  Manuel Escobedo, 26. 
12200 Onda (Castellón) España peronda.com
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